



УКРАЇНА  
UKRAINE

# ДИПЛОМ СПЕЦІАЛІСТА      SPECIALIST'S DIPLOMA

C17 № 077022

C17 № 077022

**Бардатська**

**Bardatska**

**Валентина Володимирівна**

**Valentyna Volodymyrivna**

закінчила у 2017 році  
Відокремлений підрозділ  
"Дніпровський факультет  
Київського національного  
університету культури і мистецтв"  
здобула кваліфікацію:  
освітньо-кваліфікаційний рівень  
спеціаліст  
спеціальність "Сценічне мистецтво"  
професійна кваліфікація режисер  
естради та масових свят, викладач  
фахових дисциплін

in 2017 completed the full course of  
Autonomous Subdivision "Dnipro  
Branch of Kyiv National University of  
Culture and Arts"  
obtained qualification:  
Educational qualification level Specialist  
Program Subject Area "Performing arts"  
Professional qualification Stage and Mas:  
Holidays Director, Lecturer of  
Professional Disciplines

Президент/President

М.М. Поплавський/Mykhailo Poplavsky

30 червня / June 2017

## Мотиваційний лист.

Шановна комісіє.

Я, Бардатська Валентина Володимирівна, 1973 року народження, освіта вища, фахова.

Мета мого мотиваційного листа – запропонувати вам свою кандидатуру на посаду директора Лозуватського СБК.

З вересня 2006 року я працюю директором Лозуватського СБК. За ці роки мною та колективом будинку культури було створено гарну основу для розвитку культури в нашому селі. Насамперед це гуртки та творчі колективи, які постійно займаються при будинку культури. Це наша гордість – Аматорський зразковий естрадно-хореографічний дитячий колектив «Акцент», керівник Перекупко Наталя Леонідівна. Колектив був неодноразовим переможцем та учасником фестивалів та конкурсів різного рівня; від місцевих – до всеукраїнських та навіть у 2019 році став переможцем міжнародного Фестивалю-конкурсу у Болгарії. Діє дитячий колектив спортивного танцю «Енерджи», гуртки вокального співу дитячий та дорослий, вокальний гурт «Кристал» керівник Кащєєв Генадій Миколайович, гурток креативного рукоділля керівник Кащєєва Олена Яківна, в цьому році створено новий вокальний колектив «NOTA», який відразу активно розпочав свою концертну діяльність.

Гуртки, які діють при будинку культури є гарною базою для проведення різного роду заходів, змагань а свят, а для учасників колективів та гуртків є можливість творчо розвиватись.

Майже всі свята, які в календарі позначені червоними числами за роки діяльності нашого колективу стали традиційними масовими святами для Лозуватців.

Ми тісно співпрацюємо з школами, дитячими садками, бібліотеками, музичною школою. Запрошуємо на свята і міські колективи, що сприяє обміну досвідом та робить наші заходи насиченими та цікавими для глядача. Наші колективи та окремі виконавці постійно брали участь у районних святах, а зараз у святах всієї громади, що говорить про високий рівень підготовки і про наше бажання постійно рости і вдосконалюватись. Для цього є просто необхідним брати участь у фестивалях творчості різного рівня, від регіональних до міжнародних.

Під час пандемії гурткова робота була ускладнена, але ми здобули навичок в користуванні «Зумом» і проводили заняття он-лайн. Активно ділились результатами в соцмережах, і навіть знайшли позитивні моменти в роботі он-лайн. Нами був розроблений план та запроваджено багатожанровий тематичний он-лайн конкурс мистецтв для мешканців громади, який відтепер проводиться посезонно. Наш конкурс набрав неабиякого рейтингу серед мешканців Лозуватської громади, адже нам вдалось підняти активність серед творчих людей і познайомити всіх з талановитими людьми, які проживають серед нас.

Але все таки ми сподіваємось на зняття всіх карантинних обмежень, так як основним напрямком в роботі нашого будинку культури є проведення заходів для різновікової аудиторії. Це дозвілеві заходи та свята, на яких не будуть нудьгувати ні діти, ні молодь ні старше покоління, щоб кожен захід був сімейним відпочинком, так як я вважаю що гарна держава починається з гарної, дружньої родини.

Є у нашій роботі проблемний аспект, який я не маю права оминати, це сама будівля будинку культури, яку Лозуватська сільська рада орендує у філії «Лозуватська птахофабрика «ПНВ» Інтербізнес», на жаль птахофабрика не здійснює технічний догляд за будівлею уже більше 15 років, внаслідок чого будівля знаходиться в непридатних для функціонування умовах: дах протікає, опалення відсутнє, електропроводка в небезпечному стані, стіни зсередини вкриває грибок, а знаружі руйнуються. Будівля потребує капітального ремонту. З цього приводу ми направили клопотання до Управління культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради про чергове порушення питання передачі будівлі на баланс Лозуватської сільської ради, адже тільки при вирішенні цього питання, на капітальний ремонт будівлі можуть залучатися бюджетні кошти. Тому першочерговим завданням для мене особисто є всіляко сприяти у вирішенні цього питання, щоб у нас нарешті були сприятливі і комфортні умови для збереження і подальшого розвитку нашого творчого потенціалу громади. Сподіваюсь на розуміння і всіляку підтримку всіх гілок влади.



Бардагаска В.В.



УКРАЇНА

ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ОПОРНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«ЛОЗУВАТСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА  
І-ІІІ СТУПЕНІВ ІМ. Т.Г.ШЕВЧЕНКА»**

вулиця Миру, буд.1Б, с. Лозуватка, 53020, тел./факс (0564) 77-43-64  
e-mail [loz.school1@gmail.com](mailto:loz.school1@gmail.com) код ЄДРПОУ 19150618

«08» липня 2021 р. №44/335

**Рекомендаційний лист**

Бардатська Валентина Володимирівна, 11.06.1973 року народження.  
Проживає в селі Лозуватка Криворізького району Дніпропетровської області.

Має базову вищу спеціальну освіту. В 2017 році закінчила Відокремлений підрозділ «Дніпропетровський факультет Київського національного університету культури і мистецтв» здобула кваліфікацію: освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст спеціальність «Сценічне мистецтво» професійна кваліфікація режисер естради та масових свят, викладач фахових дисциплін.

З вересня 2006 року працює директором Лозуватського СБК. За час роботи на посаді директора будинку культури проявила себе як досвідчений, відповідальний, творчий фахівець. Постійно впроваджує в практику нові форми роботи. Підвищує рівень майстерності самодіяльних колективів.

Співпрацює з усіма закладами села Лозуватки: з ОКНЗ «Лозуватська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка», Лозуватською філією ОКНЗ «Лозуватська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка», Лозуватською філією №2 ОКНЗ «Лозуватська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка», дитячими садочками «Сонечко» та «Берізка», музичною школою, бібліотекою.

Учасники самодіяльності, завдячуючи організаторським здібностям Бардатської В.В., приймають активну участь в заходах, святах та конкурсах різних рівнів.

В колективі, завдяки професіоналізму і відповідальності до виконання своїх посадових обов'язків, користується повагою, авторитетом.

Знаючи, як ділового, відповідального, компетентного фахівця, професіонала в сфері культури рекомендую її на посаду директора Лозуватського СБК.

Директор опорного закладу



Олена МАКАТЕР



## ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

вул.Миру, 69, с.Лозуватка, Криворізький район, Дніпропетровська область, 53020  
E-mail: info@lozuvatka.dp.gov.ua, тел.. (097) 032 00 42, код згідно ЄДРПОУ 04339860

Лист 14.07. 2021р.  
Вих. № 1626  
001626

### РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Бардатська Валентина Володимирівна, 11 червня 1973 року народження, проживає в селі Лозуватка Криворізького району Дніпропетровської області. У 2017 році здобула вищу освіту у Відокремленому підрозділі «Дніпровський факультет Київського національного університету культури і мистецтв» та отримала кваліфікацію: освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст, спеціальність «Сценічне мистецтво» професійна кваліфікація режисер естради та масових свят, викладач фахових дисциплін.

З вересня 2006 року працює директором Лозуватського СБК. За час роботи на посаді директора будинку культури проявила себе як досвідчений, відповідальний, творчий фахівець. Постійно впроваджує в практику нові форми дозвільної діяльності. Підвищує рівень майстерності самодіяльних колективів. Про що свідчить зайняття в гуртках близько 150 дітей та дорослих.

Співпрацює з ОКНЗ “Лозуватська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка”, Лозуватською філією та Лозуватською філією №2 ОКНЗ “Лозуватська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка”, дошкільним відділенням “Сонечко” Лозуватської філії №2 опорного комунального навчального закладу “Лозуватська ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Т.Г. Шевченка” та комунальним закладом “Лозуватський комбінований заклад дошкільної освіти (ясла - садок) “Берізка”, КЗ СМО “Музична школа”, Криворізькою централізованою бібліотечною системою.

Учасники самодіяльності, завдячуючи організаторським здібностям Валентини Бардатської, приймають активну участь в заходах громади та району, святах та конкурсах. Беруть участь в обласних, всеукраїнських фестивалях та конкурсах з хореографії.

В колективі користується повагою, завдячуючи своїй відповідальності до виконання свої службових обов’язків та професіоналізму, є прикладом для професійного зростання молодих працівників культури Лозуватської громади.

Знаючи, як ділового, відповідального, компетентного фахівця, професіонала в сфері культури виконавчий комітет Лозуватської сільської ради рекомендує Бардатську Валентину Володимирівну на посаду директора Лозуватського СБК.

Сільський голова



Віталій ЯЦЕНКО

## Лозуватський СБК

### Програма розвитку культури

Лозуватський сільський будинок культури діє з 1989 року, знаходиться за адресою с. Лозуватка вул. Чкалова 31. Обслуговує населення села Лозуватка, та є центральним будинком культури Лозуватської сільської ради. Відомча підпорядкованість – Управління культури, освіти, молоді та спорту Лозуватської сільської ради. Будівля Лозуватського СБК знаходиться в приватній власності Філії «Лозуватська птахофабрика «ПНВ» Інтербізнес», та є орендованою Управлінням культури, освіти, молоді та спорту Лозуватської сільської ради.

Директор Лозуватського СБК – Бардатська В.В.

Культурорганізатор – Кашеев Г.М.

Художній керівник – Кашеева О.Я. та Перекупко Н.Л.

Керівник аматорського зразкового естрадно-хореографічного колективу «Акцент» - Перекупко Н.Л.

Керівник аматорського народного вокального квартету «Співочі серця» - Піменов А.А.

Прибиральниці службових приміщень – Дончик Т.В., Локатир Т.В.

При Лозуватському СБК діють 10 гуртків та любительських об'єднань:

Аматорський зразковий естрадно-хореографічний колектив «Акцент»

Аматорський народний вокальний квартет «Співочі серця»

Вокальний гурт «Кристал»

Вокальний колектив «НОТА»

Гурток вокального співу для дорослих

Гурток вокального співу для дітей

Гурток «Креативне рукоділля»

Колектив спортивного танцю «Енерджи»

Гурток дитячого фітнесу

Гурток фітнесу для дорослих

#### Мета програми:

- Забезпечення реалізації державної політики у сфері культури;
- Збереження і розвиток існуючих колективів, що діють при будинку культури;
- Відродження української та інших національних культур та мов, збереження культурних традицій громади;
- Проведення патріотичного виховання молоді;
- Естетичне та духовне виховання дітей та юнацтва;
- Підтримка обдарованої молоді, залучення їх до активної участі у культурно-мистецьких заходах, які проходять на території сільської ради та за її межами;
- Введення в роботу будинку культури нових креативних форм заходів;
- Організація змістовного дозвілля та відпочинку різних категорій населення, що проживає на території сільської ради;
- Поліпшення умов творчої діяльності працівників будинку культури.

#### Основні завдання програми:

- Вирішення питання передачі будівлі будинку культури на баланс сільської ради, що дасть змогу фінансового забезпечення з бюджетних коштів;
- Проведення капітального ремонту приміщення будинку культури;
- Забезпечення закладу культури новим обладнанням, аудіо апаратурою, комплектами костюмів, меблями тощо;
- Підвищення ролі закладу культури серед населення сільської ради шляхом проведення заходів, змагань, конкурсів;
- Участь художніх колективів а окремих учасників у заходах, конкурсах та фестивалях різних рівнів;
- Організація культурно-дозвільних програм до пам'ятних та святкових дат;
- Проведення різного роду спортивних акцій та змагань для молоді та дітей в підтримку здорового способу життя;
- Висвітлювати всі події культурного життя громади та інформувати про заходи на створених сторінках Лозуватського СБК в соціальних мережах.



## Очікувані результати виконання програми

Виконання програми дасть змогу:

- Значно поліпшити стан культурного обслуговування населення сільської ради;
- Належні умови для збереження і розвитку української та інших національних культур;
- Сприятливі умови для зростаючих духовних потреб населення;
- Поліпшить якість патріотичного, естетичного виховання та мистецької освіти дітей і молоді з урахуванням індивідуальних здібностей та особистих потреб;
- Підвищить творчу активність громадян, допоможе виявляти творчо обдарованих особистостей з числа громадян села;
- Дасть можливість залучити більшу кількість дітей та молоді до суспільно-культурного життя громади;
- Забезпечить реалізацію прав громадян на вільний доступ до інформації, свободу художньої творчості, доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності для кожного громадянина.

План заходів програми культурного розвитку закладу культури на 2021-2022 рік.

1. Виконання річного плану заходів Лозуватського СБК.
2. Розробити план спільних заходів з освітніми та культурними закладами села.
3. Провести багатожанровий тематичний он-лайн конкурс «Танго літа» та «Осінній вальс»
4. Створити при будинку культури дитячий клуб дошкільного розвитку.
5. Колективу «Акцент» та вокалістам взяти участь у всеукраїнських фестивалях дитячої та юнацької творчості.
6. Створити любительське об'єднання «Лозуватські посиденьки» для людей почесного віку.
7. В літній період започаткувати новий вид дозвілля «Фільм вихідного дня» під відкритим небом.
8. Порухувати та піднімати перед керівництвом питання взяття на баланс сільської ради будівлю будинку культури, що дасть змогу привести будівлю в належний стан.

План заходів програми розвитку закладу культури на 2021-2026 роки.

1. Виконання річних планів заходів Лозуватського СБК.
2. Ввести в традицію проведення таких свят як: «Івана Купала», «Трійця», «Українські вечорниці» та «Різдвяні свята».
3. Збереження роботи гуртків та колективів.
4. Постійно шукати нові, сучасні форми проведення заходів.
5. Покращення матеріальної бази та умов для гурткової роботи.
6. Розробити план спільних традиційних заходів з освітніми та культурними закладами села.
7. Творчим колективам та окремим учасникам художньої самодіяльності, а також керівникам гуртків та колективів, підвищувати свою майстерність та постійно брати участь у різного рівня фестивалях та конкурсах.
8. Створити умови роботи будинку культури, щоб кожна людина змогла знайти себе та розкрити свій творчий потенціал незалежно від віку та статусу.
9. Створення комфортних умов для роботи колективу , занять гуртківців та глядачів як в літній так і в зимовий період.